

Hemsida <https://folkvisan.com/>

Närvarande: Göran Malmqvist, ordförande
Sonny Malmqvist, ledamot
Thunva Syrén, suppleant
Susanne Ingmarsson, ledamot
Farzad Rouzi, kassör
Camilla Grape, ledamot
Peter Samuelsson
Jarir Elyass

Frånvarande: -

Tid måndag den 28 Mars kl 18.00

Plats: Teams

- § 1 Mötet öppnades av ordförande.
- § 2 Dagordningen godkändes.
- § 3 Genomgång av föregående mötesprotokoll.
- § 4 Årsredovisningen är klar och kommer att redovisas på årsstämman.

Informationsärenden

- § 5 Genomgång av förslag till årsstämmans dagordning samt tillhörande handlingar genomfördes av styrelsen. Förslag på dagordningen kommer att skickas ut till hushållen på Romansgatan minst 2 veckor innan årsstämman.
- § 6 Inget nytt från takgruppen. Dock kommer takgruppen att informera på årsmötet. Ett separat informationsmöte angående taken kommer att hållas 9/5 mer info kommer.
- § 7 Arvode frågan tas upp i styrelsen hur det kan utnyttjas på bästa sätt. Som det är nu utnyttjas bara en lite del. Kommer att bli en punkt på årsstämma för att kunna förbättra detta system.
- § 8 Nästa möte kommer att vara efter stämman den 25 april.
- § 9 Mötet avslutas.

Vid protokollet

Justerat

Sonny Malmqvist

Göran Malmqvist

